

SPOROČILO ZA JAVNOST

41. Stična mladih kljub dežju združila 3500 mladih

Stična, 17. 9. 2022

V cistercijanskem samostanu Stična se je odvilo tradicionalno srečanje katoliške mladine, kjer se je zbralo okrog 3500 mladih iz vse Slovenije. Na že 41. Stični mladih, ki je letos potekala pod geslom »Izberi vihar«, sta zbrane nagovorila nadškof msgr. mag. Alojzij Cvikl in predsednik republike Borut Pahor, sveto mašo pa je daroval koprski škof msgr. dr. Jurij Bizjak.

Stična mladih je tudi v letošnjem letu udeležencem postregla s pestrim programom. V uvodnem delu je zbrane pozdravil nadškof msgr. mag. Alojzij Cvikl, ki je mladim zaželel, naj se jih to srečanje dotakne ter jim da poguma in zagona, da bi živeli življenje v vsej svoji polnosti.

Mlade je v Stični že šestič obiskal tudi predsednik republike Borut Pahor in se jim zahvalil, da so ga vnovič povabili medse. Navezujoč na rdečo nit letošnjega srečanja jih je spodbudil, naj pogumno in brez strahu stopajo v prihodnost, četudi imajo glede nje določene skrbi, obenem pa dejal, naj še naprej širijo plemenite vrednote solidarnosti, prijateljstva in medsebojnega spoštovanja ter vselej držijo skupaj. »Na koncu vedno zmaga dobro; če ne zmaga dobro, pomeni, da še ni konec,« je sklenil svoj nagovor.

Srečanje se je nadaljevalo s sveto mašo, ki jo je daroval koprski škof msgr. dr. Jurij Bizjak in mlade v pridigi opogumil, da stopijo iz cone udobja: »Če se hočeš naučiti plavati, moraš skočiti v morje, in če se hočeš naučiti jadrati, se moraš podati na morje: zaman se učiš jadrati na kopnem in zaman se učiš plavati po suhem!« je povedal in dodal, da je v Bogu vedno mogoče najti varen pristan.

Bogat popoldanski program je mladim ponudil številne delavnice, odvili so se športni turnirji v nogometu, košarki in odbojki ter raznolike družabne igre in izzivi. Dogajanje sta z glasbo popestrili tudi glasbeni zasedbi LPS (Last Pizza Slice) in Žavbi Brothers. Festival se je zaključil s slavnim koncertom Stična benda.

»Mladim smo želeli predati sporočilo, naj izberejo življenje, se ne bojijo preizkušenj, temveč svoj pogled usmerijo v Boga, pri komur bodo vedno našli zatočišče, varnost, sprejetost in ljubezen,« je vsebino letošnje Stične mladih povzel Matevž Mehle, direktor Katoliške mladine, ki organizira dogodek.

Tadej Zalar, koordinator tokratnega festivala, pa je izrazil navdušenje, da se je kljub deževnemu vremenu v Stični zbralo tolikšno število mladih, ter se v imenu ustvarjalcev dogodka vsem iskreno zahvalil za udeležbo.

Več informacij:

Tinkara Jerkič
odgovorna za odnose z javnostmi pri Katoliški mladini
tinkara@katoliskamladina.si

Tadej Zalar
Koordinator 41. Stične mladih
tadej@katoliskamladina.si